

Перед началом учебного года 2021 для будущих первоклассников школ района в МБУК «ЦДК» Шаблыкинского района прошло традиционное посвящение в первоклассники.

Вначале дети посетили храм Покрова Божией Матери, где настоятель храма протоиерей Василий отслужил молебен перед началом учебного года и пожелал первоклассникам хорошо учиться, дарить тепло и радость друг другу и сохранить свои мечты.

В Доме культуры первоклассников встретила Королева Знаний (специалист по методике клубной работы Елена Майорова). Она вместе с Мальвиной (Полина Рудусь) и Буратино (Мирослав Борзенков) проверили ребят на смекалку, знание букв и цифр, умение собирать рюкзак, а затем передали ключ от волшебной страны Знаний.



*Специалист по методике клубной работы МБУК «ЦДК» Елена Майорова в роли Королевы Знаний*



*Специалист по методике клубной работы МБУК «ЦДК» Елена Соколова в роли Баба-Яги*

Но на сцене вдруг появляется Баба-Яга (специалист по методике клубной работы Елена Соколова) и обманным путём выманывает ключик. Зрителям пришлось пройти через сложные испытания: они пели, танцевали и вернули заветный ключик обратно. Королева Знаний предложила произнести слова клятвы первоклассников, в которой они обещали быть прилежными учениками, и клятвы родителей, которые обещали во всём помогать своим детям.



*Буратино и Мальвина проводят конкурсы с первоклассниками*

Затем ребят поздравили гости мероприятия: глава района Сергей Новиков, заместитель главы администрации района по социальным вопросам Вера Чернякова и начальник отдела образования Наталья Смолякова. Они пожелали успехов в учёбе и творчестве, здоровья, новых интересных знакомств и вместе со сказочными героями в рамках акции «Дорога в школу» вручили ребятам подарки.



*Глава района Сергей Новиков поздравляет всех с Днём знаний*